

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Среда, 23 октября 1985 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 170 (14258)  
Цена 3 коп.

## ВЫШЕ ТЕМПЫ ПРОИЗВОДСТВА

В ПАРТИЙНЫХ организациях, в трудовых коллективах нашего района продолжается изучение материалов октябрьского (1985 г.) Пленума Центрального Комитета партии. Пленум одобрил проекты документов, которые будут рассматриваться на XXVII съезде КПСС. В докладе Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева охарактеризована сущность новой редакции Программы партии, изменений в Уставе, Основных направлений экономического и социального развития страны на двадцатую пятилетку и следующие годы. В предстоящие пять лет намечается почти в два раза увеличить национальный доход и объем промышленного производства. В 2,3—2,5 раза повысить производительность труда. Это позволит удвоить объемресурсов, направляемых на удовлетворение потребностей людей.

Поэтому уже сейчас нужны конкретные дела, нужны активные действия. Партия призывает сконцентрировать энергию трудовых коллективов на том, чтобы с наилучшими результатами завершить нынешний год и пятилетку в целом, достойно встретить XXVII съезд нашей ленинской партии.

Сейчас на каждом промышленном предприятии района идет сверка сделанного с социалистическими обязательствами, уточняется, по каким позициям допущено отставание, чтобы до конца года исправить положение, выйти к намеченным высотам. Следует готовиться и к тому, чтобы с первого года двадцатой пятилетки взять более высокие темпы, увеличить выпуск продукции всех видов, в том числе товаров масштабного спроса.

Хороший разбег взял уже коллектив Дзержинского комбината производственных предприятий. За одиннадцатую пятилетку обеспечен рост выпуска товарной продукции на 32 процента, а производство основных изделий — сборного железобетона — на 34 процента (пятилетка коллективом завершена в августе 1985 года). И произошло это в условиях сокращения численности работников. Курс был взят на интенсификацию производства. Большую роль сыграли внедрение механизированных поточных линий, прогрессивной технологии, бригадный метод работы. Успешно выполняется на комбинате напряженная программа текущего года. При этом выпуск товарной продукции возрос к сопоставимому периоду прошлого года на 2,5 процента.

Однако нельзя сказать, что во всех подразделениях комбината работа поставлена идеально. Нет, бывают и срывы, иногда что-то не ладится, не всегда достигается высокое качество продукции. Но коммунисты комбината, хозяйственники руководители нацеливают трудящихся на достижение лучших результатов, принимают меры для устранения обнаруженных недостатков. Коллектив готовится к переходу с первого января на новые методы хозяйствования в соответствии с проводимым в стране экономическим экспериментом.

Заметные перемены происходят сейчас на Люберецком фили-

але Косинского трикотажного объединения. С полным пониманием воспринимают здесь Комплексную программу развития производства товаров для народа. Ныне в два раза увеличен объем изделий с индексом «Н», что означает новинка добротного качества. Сверх плана девяти месяцев изготовлено шесть тысяч трикотажных вещей.

В последние годы слаженный трудится коллектив Люберецкого завода торгового машиностроения. Этому способствуют и новая техника, и прогрессивные формы организации труда, и решение социальных вопросов. Растет сознательность, ответственность, организованность людей, все полноценное используется рабочее время. Поэтому и экономические показатели становятся все более весомыми. За девять минувших месяцев объем производства увеличен к такому же периоду прошлого года на 5,9 процента. Повышенными темпами развивается и производство изделий ширпотреба.

Хорошие темпы роста на Томилинском заводе алмазных инструментов, производственно-издательском комбинате ВНИИТИ, заводах мостостроительного оборудования, электромузикальных инструментов, металлоизделий, Малаховском пищекомбинате. На заводе мостостроительного оборудования начинается крупная реконструкция. А это надежный путь к расширению производства, увеличению выпуска продукции. В проекте Основных направлений, как отмечалось на октябрьском Пленуме ЦК КПСС, упор прежде всего делается именно на техническое перевооружение и реконструкцию. Завод внесет достойный вклад в развитие машиностроения. Ведь здесь создается техника для сооружения мостов, развития транспортных магистралей, роль которых в народном хозяйстве исключительно велика.

На заводе алмазных инструментов много внимания уделяется снижению материальноемкости продукции, рациональному использованию топливно-энергетических ресурсов. Прочно вошло в практику применение порошковой металлургии, энергосберегающей технологии. В двадцатой пятилетке экономия должна стать решающим источником удовлетворения потребностей народного хозяйства в дополнительных материальных ресурсах.

Однако на ряде предприятий уровень производства не отвечает современным требованиям. Особенно снизили темпы в этом году Кореневский завод и Люберецкий комбинат стройматериалов, деревообрабатывающий комбинат № 13, завод крупнопанельного домостроения. Специфические обстоятельства привели к снижению темпов на фирме «Рубин», ковровом комбинате, в объединении «Спецодежда». Разрабатывая планы на новый год, следует учсть скрытые резервы, постараться привести их в действие, чтобы значительно повысить объем производства в соответствии с требованиями двадцатой пятилетки.



## ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ В АВАНГАРДЕ

ДОБРОСОВЕСТНЫМ высокопроизводительным трудом зарекомендовала себя пекарь А. С. Чернышова, которую вы видите на снимке нашего фотокорреспондента Н. Шаляпина, с Люберецкого хлебокомбината. Ее отличает отзывчивость, взаимовыручка. Анна Сидорова освоила все смежные профессии, которые необходимы в ее работе. Она мастерски может формовать тесто, выполнять функции машиниста-тестобелителя, другие операции при подготовке к выпечке хлебобулочных изделий.

Почет и уважение среди своих коллег заслужила Анна Сидорова почти за двадцатилетнюю работу. Она завоевала право называться ударником коммунистического труда, неоднократно награждалась Почетными грамотами предприятия, получала денежные премии.

Передовая труженица пользуется большим авторитетом в коллективе. Она входит в состав совета бригады, которая работает на конечный результат с применением коэффициента трудового участия.

Всегда идет в авангарде социалистического соревнования, посвященного XXVII съезду КПСС, мастер своего дела Анна Сидорова Чернышова.

На предъездовской трудовой вахте среди тружеников Ухтомского завода металлоизделий лидируют бригады литейщиков Н. М. Мещерякова и прессовщиков Г. С. Трушиной, которые трудятся в цехе пластмасс. Эти коллективы дневные задания выполняют на 120 процентов. Это результат слаженной, взаимозаменяемой работы. Литейщики и прессовщики, занимаясь

изготовлением товаров народного потребления, могут производительно работать на различном оборудовании. Пример в труде показывают бригадиры Николай Михайлович Мещеряков и Галина Сергеевна Трушина. На них равняются литейщики Г. В. Полисовиков и В. К. Ферапонтова, прессовщики В. В. Чумичева и З. Ф. Сильянова.

М. ВАЛЕНТИНОВ.



## ОТДАЧА РАСТЕТ

Повышается уровень организованности в труде на участках Малаховского пищекомбината. Его труженики стараются найти новые резервы роста производительности труда, улучшения качества продукции и полнее использовать их в практических делах. За последнее время заметно повысилась производственная и технологическая дисциплина, оживилась социалистическое соревнование. Все это вместе взятое положительно сказалось на экономической деятельности комбината. Новыми успехами был ознаменован День работников пищевой промышленности.

К этому дню коллектив завершил план десяти месяцев по выпуску и реализации продукции. Сверх него населению будет дано пищевых продуктов на 180 тысяч рублей. Производительность труда здесь выше прошлогодней на 5,5 процента. А плановое задание опережается на 8,3 процента.

В первые ряды соревнующихся выдвинулись труженики бригады Н. И. Васькиной, выпускающие восточные сладости, быстро раскупаемые населением. В бригаде постоянно превышают задания не менее чем на пятнадцать процентов.

Малаховские пищевики, отвечающие на установки октября (1985 г.) Пленума ЦК КПСС, намерены завершить годовой план к 20 декабря, набрать новые высоты в предъездовском соревновании.

А. ЯКОВЛЕВ.

## ЧЕСТЬ ПЕРЕДОВИКАМ

Еще 25 сентября наш совхоз «Белая Дача» выполнил годовой план по продаже государству овощей. Но поставка их из хозяйства в торгующие предприятия продолжается. В течение месяца совхоз отправил для реализации 1088 тонн продукции полей и теплиц.

Продолжается производство овощей в теплицах нашего пятого отделения. Звенья овощеводов стремятся достойно завершить задания года и пятилетки. Значительных успехов в социалистическом соревновании добились комсомольско-молодежные звенья под руководством Елены Арсентьевой и Надежды Синявой. Они выращивают томаты второго оборота. За каждый звено закреплено 5 тысяч кв. метров площади. В сентябре начали сбор плодов и уже сняли в среднем с квадратного метра теплиц 6 килограммов томатов при плане 5,4 килограмма. Таким образом, оба звена первыми выполнили по томатам свои социалистические обязательства.

Высокой урожайности томатов при продолжительном цикле их выращивания добились звенья Валентины Александровой и Галины Никифоровой. В социалистических обязательствах звена В. Александровой намечалось при плане 14 кг вырастить в среднем на квадратном метре тепличной площади 18 килограммов плодов, а у звена Г. Никифоровой — 20 килограммов. Оба звена уже сняли по 20 кг томатов в среднем с кв. метра.

По случаю успеха передовиков в отделении состоялся митинг, на котором молодые тепличники поздравили подруг.

Т. НАУМЕНКО,  
управляющая отделением  
совхоза «Белая Дача».

## БЕЗ ЛИШНИХ ПРОСТОЕВ

Делом отвечают на решения октября (1985 г.) Пленума ЦК КПСС железнодорожники станции Мальчики. Практическим трудовым вкладом отзываются они на призыв партии успешно завершить планы года и одиннадцатой пятилетки в целом, достойно встретить XXVII съезд

действий отличается смена дежурной по станции И. В. Медведевой. Хорошее знание дела каждым железнодорожником, четкое выполнение операций обеспечивает ускоренную переработку вагонов. Простой в этой смене сокращены против нормы на два часа. Особой слаженностью

А. АЛЕКСЕЕВ.

## РЕШЕНИЯ ОКТЯБРЬСКОГО (1985 г.) ПЛЕНУМА ЦК КПСС — В ЖИЗНИ!

В ДОКЛАДЕ Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева на октябрьском (1985 г.) Пленуме ЦК КПСС говорится о документах огромной политической значимости. Речь идет о проектах новой редакции Программы КПСС, Основных направлений экономического и социального развития СССР на двенадцатую пятилетку и на период до 2000 года, а также изменений в Уставе КПСС.

Эти предсъездовские документы предстоит изучить коммунистам, каждому советскому

чи ложатся на руководителей школ и кружков политической учебы и экономического образования.

Сейчас во всех цехах и отелях проводятся беседы по тематике Пленума ЦК КПСС. Побывала я на днях в цехах прядильного и ткацкого производства, поговорила с тружениками. Здесь хороший нравственный, трудовой настрой. В рабочих коллективах считают, что предсъездовские документы — это надежный компас в осуществлении курса нашей партии на ускорение социально-экономиче-

## НА КАЧЕСТВЕННО НОВЫЙ УРОВЕНЬ

труженнику. Знакомство с материалами очередного Пленума ЦК КПСС на фабрике имени Октябрьской революции началось сразу же после опубликования их в печати. Интерес к ним у рабочих и служащих предприятия не ослабевает и сейчас. Пройдешь по цехам и участкам, всюду заметишь на видном месте газету с докладом Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева. В центре внимания тружеников концепция ускорения социально-экономического развития страны. Ее изучают, на нее ссылаются на производственных совещаниях, рабочих собраниях, при обсуждении итогов трудового дня. Чувствуется, что слово партии задело за живое, вызвало в жизни творческую энергию рабочих коллективов.

Направить ее в нужное русло — в этом видят свою задачу партийные руководители, идеологический актив предприятия. Вот о чем говорилось на очередном заседании партийного бюро фабрики. Был разработан и одобрен план организационных, идеино-политических мероприятий по пропаганде уставовок октябрябрьского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС. Обращалось внимание на то, что от умения пропагандистов, агитаторов, политинформаторов многое зависит в обсуждении, пропаганде и разъяснении предсъездовских документов. В этой связи ответственные зада-

ются на производственных совещаниях, рабочих собраниях, при обсуждении итогов трудового дня. Чувствуется, что слово партии задело за живое, вызвало в жизни творческую энергию рабочих коллектиvos.

В целях усиления партийного влияния теперь в «молниях», на экранах социалистического соревнования больше рассказывается о трудовых успехах коммунистов-передовиков, внедрении их опыта работы.

Возросла требовательность руководителей низового партийного звена, партоганизаторов к участию в рабочих собраниях. Как правило, выступают те, у кого слово не расходится с делом, кто подкрепляет обзательства конкретными делами.

Усилия тружеников предприятия направлены в настоящее время на досрочное выполнение планов текущего года и пятилетки в целом. В идеологическом обеспечении этой работы мы видим главный путь партийного влияния на человеческий фактор.

Н. ФАЮСТОВА,  
секретарь парткома.

### В ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

## СПРОС С КАЖДОГО

КАК повысить влияние партийной организации на улучшение дел в трудовом коллективе? Задумываюсь над этим вопросом не первый раз, а ответ подсказывает практика проведения отчетов коммунистов у нас. За последний год из одиннадцати коммунистов нашей организации отчитывались о своей работе семь.

Вот недавно заслушали на партийном собрании председателя группы народного контроля Г. К. Кабанова. И хотя Геннадий Константинович выступил самокритично, по-деловому, ему пришлось выслушать конструктивную критику товарищей по партии. Ведь нам важно указать на неиспользованные резервы в работе, чтобы коммунист решительно, с чувством неудовлетворенности достигнутым продолжал дело. Работа народных контролеров строится по определенному плану. Однако исключается инициатива доблестных. Ее-то как раз и недостает активистам народного контроля нашего предприятия. Г. К. Кабанов учел замечания и предложения, высказанные в его адрес на партийном собрании.

Безусловно, работа партоганизации по переориентации сознания тружеников, преодолению инерции мышления предполагает не только спрос с каждого

коммуниста. Мало потребовать, нужно и помогать.

Заслушали мы отчет главного механика Н. А. Рыбочкина по поводу его участия в реконструкции предприятия. Выяснилось, что поддержать нужные темпы ускорения научно-технического прогресса по силам и руководителям других подразделений. Принципиальный разговор на партийном собрании состоялся с начальником пищевого цеха беспартийным А. Н. Низниковым. Так коммунисты помогли пустить в работу новое консервное отделение этого цеха.

Свое упущение в практике отчетов коммунистов видим в том, что в течение года не все коммунисты заслушиваются на собраниях. Это наш резерв. Его постараемся использовать в полную силу. От этого в конечном счете зависит дальнейшее повышение боевитости партоганизации, трудовой и политической активности коммунистов.

Именно в воспитательной работе с кадрами, как подчеркивалось на октябрьском (1985 года) Пленуме ЦК КПСС, заключено эффективное воздействие партии на все общественные процессы.

В. БОРИСОВ,  
секретарь партоганизации промкомбината райпотребсоюза.

## В Беспятово большое новоселье

ПРАЗДНИЧНОЕ оживление перекрасило в теплые, радостные тона пасмурное субботнее утро в Беспятово. По дорогам к нему от Фоминского, Сапронова, Булгакова и других близлежащих сел бежали автомобили, спешили на торжество нарядные жители. Событие для всех знаменательное.

— Позавидуешь беспятовцам. Вон как хорошо и удобно устроились, — переговаривались соседи. — Теперь и нам рядом с ними веселее будет жить.

С воззвишенности, зеленеющей от дружных всходов озимых, открывается живописная панorama новой деревни. С пригорка на пригорок берегом обширного русловального пруда будто собираются к окраине уютные, украшенные орнаментом кирпичные дома под шиферными крышами. Новизна, уют, продуманная планировка рождают приподнятое настроение у каждого, кто видит воссозданное тружениками колхоза имени Ленина.

В Беспятово есть все необходимое для жизни и плодовитого труда 22 семей новоселов: детский комбинат, столовая, здравпункт, магазин с товарами повседневного спроса. Вместе с усадебными домами эти объекты, сооруженные хозяйственным способом тружениками колхоза имени Ленина, создают впечатление единого комплекса, с которым органически связаны и старые постройки.

К 12 часам на окраине деревни начинается митинг, посвященный открытию новой деревни. Председатель исполнкома Люберецкого городского Совета народных депутатов И. Н. Никитин, обра-

щаясь к новоселам, гостям праздника, отметил, что благодаря самоотверженному труду колхозников во главе с И. Н. Якушиным началось усиленное освоение 1500 га выделенных колхозу в Ступинском районе заброшенных земель. С них уже снимается неплохой урожай, а в

### РЕПОРТАЖ

ущем производство сельскохозяйственной продукции станет расширяться. Производственно-хозяйственный центр в Беспятово на деле доказывает, как участвуют люберчане в реализации Продовольственной программы и решении связанных с ней социальных проблем.

Слово предоставляется заместителю председателя исполнкома Мособлсовета И. К. Муравьеву. Он тепло поздравляет тружеников колхоза с новоселем и говорит, что возрожденных сел, таких как Беспятово, в Подмосковье в нынешнем году будет уже около 50. Выступающий выражает уверенность, что в ответ на заботу партии труженики села внесут больший вклад для процветания родной земли.

Понятно волнение председателя колхоза И. Н. Якушина. В музыке праздничного новоселья и радостные ноты утверждения смелого замысла. Ведь можно было работать на 200 га, получать миллионные прибыли. Но время стучит в сердце: что ты сделал для завтрашнего дня? Вот потому сознательно пошли люди на преодоление трудностей. И добились победы. Председатель колхоза говорит:

— Беспятово будет развиваться, на очереди — сооружение бани, комбината бытового обслуживания, клуба, пионерлагеря, животноводческого комплекса.

Благодарность партии, Советскому государству за заботу, за создание нового селения в глубинке выразили механизатор И. И. Гунин, старший прораб А. С. Жариков.

В гости к новоселам приехала и выступила на митинге народная артистка РСФСР Р. В. Маркова. Как тут не вспомнить по созданному ею образу председательницы колхоза, какие годы испытаний прошла страна! О подвиге ее во имя мира и жизни на земле напоминает памятник погибшим в годы Великой Отечественной войны односельчанам, установленный к 40-летию Победы тружениками колхоза в Беспятове.

Новоселам вручается символический ключ от деревни. Его принимает Анна Викторовна Иванова от прораба А. С. Жарикова. Она вместе с мужем Владимиром Павловичем строила деревню, теперь будут здесь жить и работать.

Заместитель председателя исполнкома Мособлсовета И. К. Муравьев под аллюдисменты собравшихся перерезает алую ленту. Открыта деревня с широкой дорогой в счастливое будущее.

А на улицах зазвенели песни, застучали в плясках каблуки. Украсили новоселье самодеятельность колхоза им. Ленина, терема торговых предприятий райпотребсоюза.

В. ЧУЛКОВ.

НА СНИМКЕ: беспятовские новоселы Ивановы.

Фото Н. Шаляпина.



### НОВЫЕ КНИГИ

ЯКОВЛЕВ Е. В. Жизни первая треть. Документальное повествование о семье Ульяновых, детстве и юности Владимира Ильича.

Новая книга публициста Егора Яковleva посвящена жизни семьи Ульяновых в Симбирске. Здесь прошли первые семнадцать лет Владимира Ильича — одна треть всей его жизни. Книга повествует об идеальном становлении юного Владимира Ульянова, рисует его духовно-психологический портрет, показывает, как органически слились в его характере, устремления все лучшее, что было воспитано в семье, что было рождено и выстрадано русским революционным движением. Публицистический рассказ переплетается с документальными материалами.

Рассчитана книга на массового читателя.

### ВСЕМ МИРОМ — ПРОТИВ ПЬЯНСТВА ПО ГОЛОВНЕ НЕ ГЛАДЯТ

В обеденный перерыв собирались рабочие и служащие Кореневского завода стройматериалов и конструкций. Приехала комиссия при исполнкоме Люберецкого горсовета по борьбе с пьянством и алкоголизмом. Есть что разбирать. Двое молодых людей, крановщиков, в рабочее время хватили спиртного. Не первый раз грехат, и не раз беседовали с ними товарищи по цеху, внушили. А с Владимира Дьяконова и Владимира Фирстова как с гуся вода.

— Вы Указ Президиума Верховного Совета РСФСР читали? — спрашивал В. И. Дьяконов подвергнуты штрафу на 50 рублей каждый. На ту же сумму оштрафован мельник известкового цеха Т. С. Барамыков, который находился на работе в нетрезвом состоянии.

В. ОСИПЕНКО.

— Читал, но пропустил, изверное, — пожимает плечами Дьяконов.

А люди видят: понимает он, а не вошло у него в норму жизни уважение к правилам поведения, к законодательству. И откровенно в глаза высказывают мнение о нем.

То же самое говорят о Фирстове ему в лицо: хватит подводить коллектив.

Сочувствующих пьяницам не нашлось. По ходатайству коллектива цеха и с учетом мнения собравшихся В. И. Дьяконов и В. А. Фирстов подвергнуты штрафу на 50 рублей каждый. На ту же сумму оштрафован мельник известкового цеха Т. С. Барамыков, который находился на работе в нетрезвом состоянии.

В. ОСИПЕНКО.

# НАШИ ЧИТАТЕЛИ ПИШУТ

ЗА СРОКОЙ РЕШЕНИЙ ПЛЕNUMA ЦК КПСС

## ДЕЛО ЗА ТЕХНИКОЙ

В ДОКЛАДЕ Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева на октябрьском (1985 года) Пленуме ЦК партии говорилось, в частности, что в новой пятилетке приросты национального дохода и продукция всех отраслей материального производства впервые целиком будут получены за счет увеличения производительности труда.

Наше звено из специализированного СМУ-6 треста «Особстрой» № 2 постоянно борется за повышение производительности труда.

В составе комплексной бригады А. А. Махова мы добились превышения нормы выработки примерно в полтора раза.

Это самый высокий показатель в тресте и один из самых высоких в Главмособлстрое. И сейчас, принимая участие в реконструкции Люберецкого трикотажно-предприятия объединения, мы удерживаем такую высоту. Сказывается квалификация наших трубоукладчиков, дорожных рабочих, представителей других строительных специальностей. У нас хорошая трудовая и технологическая дисциплина, многие работники звена успешно владеют смежными профессиями. Мы стараемся максимально использовать механизмы, имеющиеся в нашем распоряжении.

К сожалению, большее количество дорожно-строитель-

ной техники, которую мы арендует у управления механизации № 67 треста «Мособлстроймеханизация», уже морально и физически устарело. Члены моего звена, да и вся бригада в целом считают, что достигнутые нами рубежи — не предел. Но при наличии довольно слабой материально-технической базы мы пока не можем достичь более высоких результатов. Желание трудиться еще более производительно у нас есть. Поэтому хотелось бы, чтобы в свете новых требований по ускорению научно-технического прогресса наши смежники предоставили нам возможность преодолеть такой барьер. Эту проблему надо решать, не откладывая в долгий ящик.

С. БИЗЮКОВ,  
руководитель комплексного звена СпецСМУ-6,  
заслуженный строитель  
РСФСР.

## Во имя мира

ЕДИНОДУШНО было одобрено предложение безвозмездно трудиться 10 ноября 1985 года на сэкономленных горюче-смазочных материалах и топливе, перечислить заработанные деньги в Фонд мира труженикам управления механизированных работ (УМР) треста «Центргазпромстрой». Так мы поддержали патриотическую инициативу наших коллег из строительного управления № 1 треста. Об этом шла речь на состоявшейся недавно отчетной профсоюзной конференции.

От имени рабочих, служащих, инженерно-технических работников нашего управления выступил начальник строительно-монтажного участка № 5 Э. А. Ставцев. Он сказал, в частности, что все труженики обеспокоены напряженной обстановкой на нашей планете и хотят внести посильный вклад в дело укрепления мира. Именно такую идею снова выдвинула Валентина Ивановна Лучкова — член профсоюза СУ-1. Мы полностью поддержали ее. Инициатива получила одобрение в обкоме профсоюза работников нефтяной и газовой промышленности.

Механизаторы готовятся к работе 10 ноября. В этот день потребуется примерно 6 тонн дизельного топлива и бензина. За девять месяцев с начала года фактически сбережено около тридцати тонн. Этого количества горюче-смазочных материалов достаточно для работы в течение пяти дней.

Так на деле подтверждается наше решение ударно трудиться во имя сохранения мира на Земле.

Н. МАШКОВ,  
председатель профкома  
УМР треста «Центргазпромстрой».

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА, ЧТО СДЕЛАНО!

## „Даром время тратили“

Корреспонденция под таким заголовком была опубликована в «Люберецкой правде» 21 сентября с. г. Она посвящалась проблемам подготовки к зиме жилищного хозяйства. Высказывалась критика в адрес Люберецкого жилищного производственно-эксплуатационного треста. Затянулся ремонт кровли дома № 16 по улице Гаршина в Томилине, в неудовлетворительном состоянии находится подвал дома № 13 по улице Побрятимов в Люберецах.

«Как видим, недоделок много. Не с полной отдачей использовали лето жилищные работники. Трудно напомнить упущенное. Но это сделать надо, пока еще позволяет погода», — так заканчивалось выступление газеты.

Редакция попросила ответить на статью управляющее Люберецким жилищным производственно-эксплуатационным трестом М. А. Ко-

ростелева. Вот что он сообщил: «Ремонт кровли над квартирой № 23 дома № 16 по улице Гаршина в поселке Томилино выполнен, протек не обнаружен. Комната в данной квартире будет обновлена в октябре нынешнего года.

Трестом получено стекло, ведутся работы по остеклению окон на лестничных клетках. Пружины на входные двери подъездов установлены.

Дом № 13 по улице Побрятимов в Люберецах проверила комиссия в составе представителей нашего треста, городского отдела капитального строительства, строительных организаций и технической инспекции. Установлено, что система канализации в подвале смонтирована с отклонениями от строительных норм и правил. Тресту «Особстрой» № 2 поручено в срок до 15 ноября устранить имеющиеся дефекты».

## О ремонте дороги на улице Кирова

Многие жители улицы Кирова г. Люберец хотели бы узнать, когда будет благоустроена дорога, поврежденная в ходе строительства водовода из Москвы. Об этом спрашивают редакцию и наши читатели в своих письмах.

Вот что сообщил редакции начальник Люберецкого дорожного ремонтно-строительного управления А. Г. Ригович: «Капитальный ремонт дороги будет выполнен во II—III квартале 1986 года».

## РАССЕРЖЕННЫЕ ПАССАЖИРЫ

В редакцию «Люберецкой правды» приходят письма читателей, которые возмущаются по поводу неудовлетворительного движения автобусов на ряде маршрутов. Так, И. Козлова сообщает: «У остановки рядом с кафе «Славянка»

40 минут проходили автобус 21-го маршрута. Есть и другие сигналы. Наш нештатный корреспондент 15 октября побывал на привокзальной площади Люберец, откуда начинаются многие автобусные маршруты автоколонны № 1787.

Янин. Остановки автобусов по этому маршруту не освещены. Водители стремятся осторожно подъезжать к остановкам. Это тоже сбивает расписание. В автопарке много неисправных автобусов. У диспетчера нет ни одного в резерве. Некоторые водители увольняются оттого, что в автоколонне мало внимания уделяется решению социальных вопросов, жилищному строительству. Не налажено нормальное питание работников.

В организации движения большую роль играет хорошо наложенная диспетчерская служба.

В автоколонне должно быть 9 диспетческих пунктов, а имеется только 6.

В предыдущей странице «Наш читатели пишут» было опубликовано письмо под заголовком «Путешествие из Дзержинского в Малаховку», которое не состоялось. Речь шла о срывах в движении 21-го автобуса. В официальном ответе, который прислан в редакцию начальник автоколонны М. И. Соломахин, написано: «С 1 сентября 23 автобуса с маршрутами были отправлены на уборку урожая в Зарайский район. Много автобу-

сов простоявает по техническим причинам. Принимаются меры для улучшения выпуска автобусов на линию».

Однако в ответе ни слова не сказано о том, какие же конкретные шаги предприняло руководство автотранспорта для того, чтобы отправка техники на уборочные работы не слишком сказалась на обслуживании люберецян. Были ли составлены новые графики? Сколько машин отремонтировано с целью восполнить недостающие? Как стимулировался труд водителей, которые должны и за себя работать и за товарищей, уехавших в командировку? Нет ответов на эти вопросы в официальном ответе. И он не может удовлетворить ни редакцию, ни читателей. И пока нет достаточной информированности о работе автоколонны, ее диспетчеров будут осаждать рассерженные пассажиры.

Г. АРТЕМОВ.

ЗА МИКРОРАЙОН  
ОБРАЗЦОВОГО БЛАГОУСТРОИСТВА

## КОГДА РЕЗУЛЬТАТЫ НАЛИЦО

ЗАВЕРШАЕТСЯ традиционный осенний месячник по благоустройству. Становятся видны результаты общего труда. Проходя по улицам микрорайона деревообрабатывающего комбината № 13, приятно замечать, насколько там стало чище и уютнее.

Причем работы по наведению порядка на территории возле домов ведутся постоянно и планомерно. Чувствуется добровольное отношение к своим обязанностям работникам ЖЭУ. Активную помощь здесь оказывают и жители. Многие понимают, что если взяться за дело сообща, можно добиться успеха.

И он приходит, заслуженный успех. Благодаря усилиям членов домового комитета последний субботник, 19 октября, собрал большее число жителей, чем предыдущие. Люди выходили на улицы, брали в руки лопаты и грабли, трудались на совесть. Листья во дворах были собраны и вывезены или зарыты, улицы очищены от мусора.

Работники ЖЭУ произвели покраску труб газопровода возле дома № 294 по Октябрьскому проспекту, д. №№ 11, 3-а,

5-а по улице Калараша и других. Три детские площадки: одна на улице Калараша и две на Южной неплохо сохранились после весеннего месячника. Однако и там был наведен порядок.

При поддержке жильцов-активистов, таких как Ф. И. Степкин, Н. Волков, П. Радковский, Л. Краснова, З. Сергеева и других внешний вид микрорайона улучшился.

Однако успокаиваться не следует. Нужно по-хозяйски относиться к жилому фонду, дворам и улицам. Ведь нам там жить. Кто же, если не мы в ответе за сохранность и благоустройство родного жилища! И если тот или иной жилец хорошо потрудится на субботнике, то можно быть уверенными: ему и в голову не придет насорить на тротуаре, пройти мимо ребят, из озорства рисующих на стенах дома.

Домовый комитет направляет общественно-полезный труд жильцов так, чтобы наш микрорайон стал микрорайоном образцового благоустройства.

М. СОЛОВЬЕВА.  
г. Люберецы.



Шаги школьной реформы в нашем районе отмечены дальнейшим совершенствованием учебно-воспитательного процесса, соединением обучения с производительным трудом. Ну и вновь за парты сели шестилетние ученики. Нынче впервые взялись за это ответственные дела педагогические коллективы школ №№ 18 и 41.

Подходит к концу первая четверть. Самые маленькие первоклассники с большим желанием отправились в страну знаний и уже делают первые успехи, как эти любознательные ребята, которые запечатлены на снимке нашего читателя В. Иванова.

## УНИВЕРСИТЕТ ДРУЖБЫ

Университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы в Москве основан в 1960 году по решению Советского правительства для подготовки высококвалифицированных национальных кадров развивающихся стран Азии, Африки и Латинской Америки.

На семи его факультетах занимаются студенты, аспиранты и стажеры из 107 стран мира.

За 25 лет университет подготовил около 13 тысяч специалистов.

В университете работают 1.400 преподавателей: среди них более 150 профессоров и докторов наук и 700 доцентов и кандидатов наук. Под их руководством более 1.150 молодых ученых, закончив аспирантуру УДН, успешно защитили кандидатские диссертации.

НА СНИМКЕ: студенты 4-го курса медицинского факультета Университета дружбы народов имени Патриса Лумумбы у главного входа университета. Фото П. Носова (Фотохроника ТАСС).



## ОТКРЫТИЙ УРОК ВЫБИРАЯ ПРОФЕССИЮ

ВЕЧЕРА профориентации стали в Люберецком ГПТУ-10 им. Ю. А. Гагарина добной традицией. Они нередко собирают большое количество учащихся. Но этот получился особенным. Свободных мест в зале не было. Учащиеся из 12 школ района пришли в училище, чтобы познакомиться с профессиями повара.

...Взгляд каждого, кто входил в актовый зал, обязательно задерживался на сцене. И не удивительно. На покрытых скатертью столах были выставлены образцы кулинарного искусства. Никому и в голову не приходило, что все эти торты, пудинги, пирожные выполнены из черствого хлеба.

Когда все стихло, на сце-

ну поднялся директор ГПТУ-10 В. Г. Меник, который в своем вступительном слове сделал небольшой экскурс в историю училища. Затем слово взял преподаватель кулинарии И. С. Шутлер. Чувствовалось, что этот человек всей душой предан своему делу. В обращении к ребятам он постарался пробудить у них интерес к поварской профессии. Игорь Семенович рассказал о том, как проходит обучение будущие кулинары, как весело и содержательно организуют их досуг. В их распоряжении — различные кружки самодеятельности и спортивные секции. Лучшим учащимся предоставляются бесплатные туристические путевки.

Зрители слушали внима-

тельно. Было видно, что слова преподавателя о профессии повара многих сидящих в зале заставили задуматься. И все же убедительнее прозвучали высказывания самих юных кулинаров, авторов блюд из хлебобулочных изделий, выставленных на всеобщее обозрение. Тема бережного отношения к хлебу — нашему богатству прошла через весь вечер.

И закончился вечер шуточной сценкой на кулинарную тему, которую исполнили сами выпускники. Веселый смех и аплодисменты присутствующих стали наградой самодеятельным артистам.

Глядя на заинтересованные лица приглашенных ребят, наблюдало оживленное обсуждение ими вечера, становилось очевидным, что основная цель организаторов вечера — увлечь учащихся профессией повара — достигнута.

Н. БОЯРИНЦЕВА.

## МИР ВАШИХ УВЛЕЧЕНИЙ

ОЛЕГ Петрович Иванник умеет чувствовать красоту природы родного края, поэтому он рано увлекся рисованием. Серьезно же стал заниматься живописью с 1955 года. Первые работы, написанные маслом, показали ему дорогу, по которой он должен идти. Это путь пейзажиста. Но иногда он пишет и портреты, и натюрморты. Однако основной вид жанра — пейзажи. За 30 лет создано более 400 картин, этюдов, набросков. Он — участник более 20 выставок самодеятельных художников, в том числе областных в городах Щелково, Химки.

Некоторые его работы хранятся в Люберецком городском краеведческом музее, картинной галерее Люберецкого клуба художников, членом которого он состоит с 1967 года, в красных уголках совхозов, больниц и т. д. Художник имеет много благодарственных писем и почетных грамот за участие в выставках.

Олег Петрович успешно сочетает свое увлечение с основной работой на Люберецком ковровом комбинате.

Художник написал много пейзажей, но среди них выделяется «Пушкинская осень».

Глядя на эту картину, невольно вспоминаешь бессмертные строки поэта. Картина написана с большим вкусом, отличается сочностью колорита, обилием ярких красок.

Художник пишет пейзажи с натуры и поэтому они реалистичны. Особенно выразительны работы: «Люберецкий карьер», «Горный пейзаж», «В долине реки Зараман», «Деревенский мотив», «На Волге широкой». Во всех этих картинах выражается своеобразная красота природы. Они — в числе лучших работ клуба люберецких художников.

В настоящее время Олег Петрович работает над серией картин, которую он условно называет «У природы нет плохой погоды». Эти работы свидетельствуют о тесной связи человека с природой. Картины на тему времен года скоро смогут увидеть зрители в галерее по адресу: г. Люберец, ул. Мира, д. 19 и в залах краеведческого музея, который распахнет свои двери в ближайшее время.

Будем надеяться на то, что и новые работы художника порадуют зрителей.

В. ФОМИНЫХ,  
И. МЕЛЬНИКОВ.

## В ОБЪЕДИНЕНИЯХ ПО ИНТЕРЕСАМ

## Постигая душу Есенина

КАЖДЫЙ год, в октябре, когда повсюду чувствуется дыхание осени, а багряный наряд листвы навевает грусть, почитатели поэзии Сергея Есенина собираются, чтобы торжественно отметить день рождения замечательного русского поэта. В этом году ему было исполнено 90 лет. Такие вечера проводятся по всей стране и неизменно собирают большое число участников.

В Люберецком Дворце культуры также состоялся литературно-музыкальный вечер, посвященный С. Есенину. На сцену один за другим поднимались члены литеобъединения «Вдохновение» (руководитель И. В. Рыжиков) и читали стихи, в которых выразили свое отношение к творчеству поэта. Чувствовалось, что тема любви к Родине, к родному краю, его прекрасной природе, пронизывающая все его сочинения, никогда не потеряет своей актуальности.

С большим интересом зрители слушали выступление члена Союза журналистов СССР Л. Т. Ермилова. Он показал глубокое знание творчества поэта.

И снова звучали стихи о Есенине. Члены «Вдохновения»: Н. Быкова, В. Кудинов, М. Панкратов, И. Мельников, В. Шурбаков, Л. Ковтун, В. Щеблыкин, Ю. Сухов и другие подготовили интересную программу. Пересяклившись друг с другом, их стихи создали на вечере теплую, лирическую атмосферу.

«В детстве стихи

мне читала мать,  
Чтобы разумное  
было посеяно.  
Всю свою жизнь  
я учусь понимать  
Светлую душу

Сергея Есенина».

Эти строки из стихотворения Л. Ломова наиболее полно выразили общее настроение собравшихся в зале.

На вечере также прозвучали романсы на стихи Есенина в исполнении участников художественной самодеятельности В. Мельникова, Л. Олешкевич, Т. Черняевой.

Н. НИКОЛАЕВА.

## НАШ АДРЕС:

140005, г. ЛЮБЕРЦЫ,  
ул. Красноармейская, д. 4



Редактор — 553-27-31; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; ответственный секретарь — 553-28-83; отделы: партийной жизни — 553-14-72; сельского хозяйства — 553-22-24; писем — 553-27-07; бухгалтерия — 553-23-24.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ-РЕКЛАМА

ОРДЕНА ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ  
И ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ  
ИНСТИТУТ ГОРНОГО ДЕЛА им. А. А. СКОЧИНСКОГО

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение вакантных должностей:

Заведующего отделением «Технология проведения подготовительных выработок».

Заведующего отделом «Математическое моделирование».

Старших научных сотрудников по специальностям: «Горные машины и комплексы» для работы в лабораториях: безлюдных способов добычи угля; организации создания и проведения госиспытаний новой техники; анализа технического уровня сознания и госиспытаний новой техники; методологического обеспечения и аттестации нормативно-технической документации создания и госиспытаний новой техники; авторегулирования и гидропривода горных машин; комбайновой выемки и доставки, «Технология и комплексная механизация подземной разработки месторождений полезных ископаемых» для работы в лаборатории технологий проведения горных выработок по выбросоопасным пластам; «Организация управления производством» и горные инженеры всех специальностей для работы в лаборатории научной организации исследовательских работ; «Технология и комплексная механизация подземной разработки месторождений полезных ископаемых» для работы в лаборатории технологий проведения горных выработок комбайнами и комплексами; «Автоматизация и комплексная механизация горной промышленности» для работы в лаборатории автоматизации забойного оборудования и роботизированных комплексов; «Физические процессы горного производства» для работы в лабораториях технических средств систем управления исполнительных и радиационных устройств; проведения горных выработок электронно-лучевым способом; «Технология и комплексная механизация открытой разработки месторождений полезных ископаемых», «Физические процессы горного производства» для работы в лаборатории комплексной механизации разработки месторождений открытым способом; «Технология и комплексная механизация горных выработок месторождений открытым способом».

Младших научных сотрудников по специальности «Экономика и организация горной промышленности» для работы в лаборатории технологии крепления и поддержания горных выработок.

Срок подачи заявлений — месяц со дня публикации.

Заявление и документы, согласно положению о конкурсах, направлять на имя директора института по адресу: 140004, Московская обл., г. Люберец, Институт горного дела им. А. А. Скочинского. Справки по телефонам: 553-50-28 и 553-54-40.

1—1.

## ЛЫТКАРИНСКИЙ ОТДЕЛ ПО ТРУДУ

### ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

в производственное объединение (фирму) «Строитель» формовщиков, газоэлектросварщиков, электромонтеров, арматурщиков, станочников по деревообработке.

Предприятие имеет лимит на прописку одиноких граждан из других областей, предоставляется общежитие.

За справками обращаться по адресу: пос. Тураево Люберецкого района Московской области, отдел кадров. Телефон 552-56-47.

1—1.

## БЮРО ЗНАКОМСТВ

Женщина 31 года, миловидная, рост 160 см, с высшим музыкальным образованием, уравновешенная, познакомится с мужчиной до 40 лет из Люберец или Москвы, целеустремленным в работе, порядочным, приятной внешности.

Писать: 109444, Москва, ул. Ферганская, д. 11, корп. 2, кв. 137 Забузской Ирине. Тел. 377-68-08.

Аб. № 46.

\*\*\*

Мне 43 года, рост 166 см, образование высшее гуманитарное, взрослый сын — студент.

Хотелось бы познакомиться с мужчиной от 40 до 55 лет, не злоупотребляющим алкоголем, несутившим и доброжелательным.

Аб. № 47.

## В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

### КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «СТУПЕНИ СУПРУЖЕСКОЙ ЖИЗНИ» — 11, 13, 15; «ПРИШЛА И ГОВОРИЮ» — 17; занятие киноуниверситета «Кинофильм «ЗИМНЯЯ ВИШНЯ» — 19; (малый зал) — «ДАЛЕКИЕ ШАТРЫ» — 10, 11-15, 15-30 (удл.), 20; «ЗОЛОТОЙ ТЮЛЕНЬ» — 13-30, 18.

### КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «ДЕНЬ ГНЕВА» — 11, 15, 18-45, 20-45; «БЕЛЫЕ РОСЫ» — 11, 12.

### КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «НЕ ХОДИТЕ, ДЕВОЧКИ, ЗАМУЖ» — 11, 13, 17, 18-45, 21; передача молодежных фильмов, кинофильм «СОПЕРНИЦЫ» — 15.

### ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЦ В КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «НЕ УПУСТИ ШАНС, ИНСПЕКТОРИ!» — 17-30, 19-30, 21-30.

Редактор П. В. СПИРОВ.

Люберецкая типография, 1-й  
Октябрьский проезд, д. 1. Вы-  
сокая печать. Объем 1 п. л.  
Л-01380 Зак. 5341, т. 17214